

合肥城隍庙昨日发生盗窃案 百万玉器珠宝被盗

店主：偷盗者可能是玉器“行家”，而且提前踩过点

星报讯（记者 赵汗青/文 周诚/图）据合肥市城隍庙玉器店主反映：23日凌晨，合肥市城隍庙古玩商场内三家门店被盗，据悉被偷盗的主要是珠宝玉器，损失约百万元。

城隍庙工艺古玩商场的商家负责人赵女士告诉市场星报、安徽财经网记者，古玩商场有三家门店被盗，商家被盗100多万，还有两家商铺的门被撬坏。“我们卖的都是珠宝玉器，损失非常惨重，而商场里摄像头报警系统什么都没有。”

23日下午，市场星报、安徽财经网记者来到合肥市城隍庙古玩商场，尽管已到下班时间，但是仍有一些业主聚在一起议论纷纷，一名电焊工人正在给卷闸门焊接。记者通过了解得知，业主们在讨论的是如何保障店面以后的安全问题。

华文玉器珠宝行的黄老板告诉市场星报、安徽财经网记者，自2006年他们来到古玩商场开店，每年都向“物业单位”交钱，以前每年缴纳2400元，后来改成了1200元。可是，夜间华文店面被盗，古玩商场内一无摄像头，二无报警系统，业主向所谓的“物业公司”讨要说法，“物业公司”现在根本不承认公司征收过物业费。

那么这个所谓的物业公司是哪家公司呢？据黄老板提供的票据显示，该单位全名为“合肥千代古玩有限公司”。

黄老板告诉记者，据现场情况推断，偷盗者应该提前来踩过点，而且其懂得玉器行情，“你看，他偷走的都是一些值钱的玉器，对于不值钱的玉器，他根本没动。”据黄老板估值，其店内损失30余万。

华文玉器对面的天吉翡翠行被盗据称损失约60余万元，而赵女士的玉缘坊则据称损失了80余万。

赵女士告诉记者，据她了解，合肥庐阳区公安分局已对该案进行调查。

记者分别致电庐阳区公安分局及城隍庙所在辖区的安庆路派出所，庐阳区公安分局一名工作人员告诉记者，其外出公干，具体案情需日后了解，而安庆路派出所工作人员则称对该起案件并不了解。

本报将对这起案件持续关注。



- ① 商家正在加固卷闸门
- ② 被撬坏的锁已经换上新的
- ③ 商场里被盗的商家
- ④ 店主给记者指出被盗物品摆放的位置
- ⑤ 偷窃者专门选择较值钱的玉器下手



租房给传销，合肥18位房东收到整改通知书

新站区清剿传销，母亲发展女儿为“下线”

□ 葛婷 记者 王伟伟

母亲发展女儿为“下线”、丈夫带着病弱妻子入“传销”……2月23日，合肥新站区打传办在辖区内开展清剿传销行动，先后对家天下、兴华苑、莱茵河畔、帝豪星港湾四个小区进行排查。经过一天的挨户清查，共查实18户传销窝点，遣散涉传人员53人。同时，对18户涉传房屋业主下达了责令整改通知书。

提前收到打传消息 传销窝点仅一人未跑

2月23日上午，合肥新站区打传办执法人员来到该区兴华苑小区，在该小区某户疑似窝点门外，执法人员敲了许久房门，一名40多岁的男子才缓缓将门打开。

男子自称姓岳，今年48岁，河南人，表示自己是刚来到合肥，还没来得及打扫房屋。记者看到，房屋里共两层四个房间，每个房间里都有两张床，可屋内仅岳某一人。执法人员觉得事有蹊跷，后在他的包里发现一张房屋租赁合同及房租收条，显示2015年5月份，他已经将这间房屋租下。

见谎言被揭穿，岳某辩称，自己是来合肥工地干活

的，只是还没有找着合适工作，先在这里住下。“一个人住这么大的房子？”岳某沉默不语。随后，执法人员在房间里搜出了大量传销资料，岳某的谎言也被戳穿。

原来，当执法人员到达小区开始清查窝点时，岳某和同寝室的人都在微信群里收到了信息，称政府正在对传销进行“宏观调控”，暂时躲避一下。因此其他人都赶忙溜走，岳某因为接了一个电话耽误了时机。

丈夫入传销被骗几十万 拉病弱妻子“入坑”

执法人员又来到兴华苑小区一处疑似传销窝点门外，里面传来了一股浓浓的中药味。敲开房门后，执法人员看到，厨房的灶台上正在熬中药，房屋内有一男一女。

经询问，男子称，两人去年腊月刚结婚，厨房的中药是新婚妻子因身体不适熬来调理身子的。当询问两人从事何种工作时，男子告诉执法人员，他在附近的工厂做搬运工。被问及为何上班时间不去工作？男子支支吾吾地答道，他是刚找的工作，正月二十才上班。对丈夫传销行为并不知情的妻子从厨房中走出来，告诉执法人员，她老公做的是网络资本运作。

最终，该男子终于承认，他已经被传销分子骗了几十万元。

在执法人员的教育与劝说之下，男子表示，他会带着妻子离开合肥，回老家河北务工。

母亲发展女儿为“下线” 大三女生辍学加入

当天上午，在家天下小区里，执法人员敲开了该小区一户疑似传销窝点的门，一名40多岁的女子开了门，经查看，除了她之外，卧室里还有一名女子正在睡觉。

执法人员询问得知，两人是母女关系，年轻的女儿是被妈妈叫来合肥一起“发展”的。

最初，母女俩不愿承认她们从事的是传销行为，但在女儿的手机上执法人员看到了她与传销人员交流的信息，并表示已经通过考核，很快就可以加入“投资”。

面对种种的证据，母女俩最终承认了正在从事传销活动。通过二人提供的身份证、学生证等身份证件，执法人员了解到，小林今年才21岁，在河南理工大学万方科技学院读大三。新学期已经开学了，小林为何没有回到学校上课？母女俩对此闭口不言。

据统计，当天上午，合肥新站区打传办共出动100名执法检查人员，排查了家天下、兴华苑、莱茵河畔、帝豪星港湾四个小区共103户，入室查实18户传销窝点，排除疑似窝点14户，教育遣散涉传人员53人。同时对18户涉传房屋业主都下达了责令整改通知书。